

2017.4.12

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期三 | 农历丁酉年三月十六
第5227期
今日12版



丽水一皮业公司存在诸多严重消防隐患
消防设施损坏严重 “三合一”现象令人揪心

“火灾无情！隐患整改没有讨价还价！”

本报记者 陈立波 通讯员 王闪

楼梯间防火门顺位器损坏，厂区消防设施损坏，综合楼存在生产、仓储、住宿“三合一”现象，住宿区电线私拉乱接……昨天上午，记者跟随丽水消防支队开发区大队的消防检查人员，对在前期排查中存在严重消防隐患的丽水市朝阳皮业有限公司进行“回头看”，对未整改的消防隐患问题予以曝光。

位于朝阳皮业公司门口的综合楼，前期排查中，检查人员发现这幢楼存在严重的“三合一”现象。这一次再查，检查人员很快指出了楼内仍存在的问题：1楼的出口处悬挂着安全出口指示牌，但出口处却被杂物堵死，一旁还停着一辆铲车；2楼的员工宿舍内电线私拉乱接现象仍然存在，有的干脆把接线板拉到了枕头边，空无一人的房间内有电热水壶插在通电的插线板上；而更严重的是，整幢楼内，超过半数的楼梯间防火门顺位器损

坏，防火门形同虚设。

“这里已经在整改了，3楼的隔间已经全部拆掉了。”企业负责人连忙解释，但消防检查人员的一句话，让他哑口无言，“隐患整改没有讨价还价，火灾是不会留情面的。”

消防检查人员坦言，在前期的排摸过程中，这幢综合楼内存在的隐患的确比现在还要严重许多，“当时整个建筑内部的消火栓箱被全部砸扁损坏，3楼区域还用木板分隔成了一间间的房间。”消防检查人员告诫企业负责人，要求将2楼的住宿区搬离，坚决排除“三合一”现象。

随后，消防检查人员又来到了主生产区，多个车间用彩钢瓦连成一片，车间与车间之间仅有一个小门进出，厂区货物堆放杂乱，多个消火栓箱被货物遮挡，而且车间和染料仓库区内多处存在电线裸露的情况，配电箱周边堆放着大量可燃、易燃物品，一旦电气线路发生短路，后果不堪设想。

(下转2版)



没人的宿舍内电水壶一直处通电状态



走马上任 剿劣当先

通讯员 茅晖晖 邓德华 摄

昨天，湖州市吴兴南太湖高新区塘红村，刚刚选举产生的新一届村党支部组织全体党员和村民代表30多人，向村里泛滥多年的污水塘发起“围剿”。

国企员工可持股啦！ 浙江公布首批国企混改试点企业

新华社 商意盈

记者10日从浙江省国资委获悉，浙江勿忘农种业股份有限公司、浙江中医药大学中药饮片有限公司、浙江省交通规划设计研究院、杭州热电集团有限公司、浙江海正药业股份有限公司5家企业入选浙江第一批国有控股混合所有制企业员工持股试点名单。

这是由浙江省国资委、浙江省财政厅、浙江证监局联合

公布的。

根据国家对试点工作的政策要求，浙江的试点企业将抓紧制定完善试点方案，明确员工持股范围、出资方式、股权结构、股权管理等试点工作重点，按规定程序报经审批后实施。

浙江省国资委企业改革与发展处处长童海柔说，浙江省出台的员工持股试点政策具有三方面的特色，一是将开展试点的混合所有制企业的非国有股比例设为5%以上，降低企业试点门槛，以此鼓励更多企业尝试；二是对尚未实行混合所有制改革的国有独资企业，允许在引进战略投资者的同时，进行员工持股试点；三是试点企业符合所属集团主业发展方向，优先考虑同步开展国有资产证券化的企业。

据悉，首批入选企业如在今年8月31日前未能正式启动试点工作，经省国资委、省财政厅、浙江证监局商议同意后，将该企业调整出试点范围。浙江省有关部门后续将审核确定第二批试点企业名单和试点方案，在2018年底前完成试点工作。

松阳警方 对“猜猜我是谁”一追到底

破获7亿多条公民信息泄露特大案件

详见3版

市委书记“关照” 公检法一条龙“做局”

湖南益阳一起命案重罪轻判大起底

详见12版

律企联

中小企业免费法律咨询平台

